

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 139. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 23. Szerda

### Halállal vívódik az országúti féltékenységi dráma másik két súlyos sebesültje is

A féltékeny kocsis halálát koponyaalapi törés és agysérülés okozta, amelyet a botütések idéztek elő

Előzőek jelentette tegnap az Alföld azt a borzalmas féltékenységi drámát, mely a szoboszlói úton játszódott le vasárnap hajnalban. Mint jelentettük, Tóth György debreceni kocsis a szoboszlói uti sorompónál összetalálkozott Nagy Dénes tehenésszel, akiről úgy tudta, hogy udvarlója a feleségének, akivel egy tanyában szolgáltak. Tóth, amikor megpillantotta az országúton egy Magyar János nevű napszámos társaságában felesége udvarlóját, olyan féktelen dührohamban vet

rajta, hogy bicskáját előrántotta, és rárohant a két emberre. Borzalmas küzdelem fejlődött ki ekkor a három ember között. A dühöngő kocsis késével több súlyos szurást ejtett a két emberen, akik védekezés közben végül egy furkósbottal valósággal szétroncsolták a dühében teljesen megvadult ember koponyáját. Közben a féltékeny férj bicskájával rajtuk is olyan súlyos sebeket ejtett, hogy a vad kézi tusa után ők is eszméletlenül rogytak a szétvert fejű Tóth mellé.

Az élet-halál harc három szereplőjét öntudatlan és rendkívül súlyos állapotban találták meg a város felé tartó szekeres gazdálkodók, akik látván a vértócsákban heverő három embert, tanácstalanul álltak körül a küzdelem színhelyét. Egy cirkáló esendőjárőr intézkedése folytán szekerekre rakták az eszméletlen férfiakat és beszállították őket a mentőállomásra, ahonnan elsősegély után a klinikára szállították őket.

A legsúlyosabban sérült Tóth György estére — dacára az ope-

rációknak, melyeket végrehajtottak rajta — sérüléseibe belehalt, a másik kettő pedig a nagy vérvesztéségtől még most sincs olyan állapotban, hogy ki lehessen hallgatni őket.

Tóth György haláláról a csendőrség értesítette a vizsgálóbírósgot, ahol Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elrendelte a halott felboncolását. Ez tegnap meg is történt és a boncjegyzőkönyv megállapítása szerint a szerencsétlen ember halálát súlyos koponyaalapi törés és agysérülés okozta.

A véres féltékenységi dráma ügyében a csendőrség folytatja a vizsgálatot és azonnal megkezdik a másik két életben maradt főszereplő kihallgatását, amint azt azoknak egészségi állapota megengedi.

A sebészeti klinika jelentése szerint a két összeszurkált ember még most sincs túl a veszélyen és csak a legzondosabb ápolás mentheti meg őket az életnek.

### Chautemps ma délelőtt is tárgyal, de még mindig nincs új francia kormány

Chautemps designált miniszterelnök, aki megbízatása után mindenekelőtt a parlament két házának elnökével, Jeanneney szenátorral és Herriot val tárgyal, a délutáni órákban a lemondott Blum miniszterelnököt kereste fel, majd a radikális párt elnökénél, Daladier hadügyminiszternél, utána pedig a szenátus pénzügyi bizottságának elnökénél, Caillauxnál tett látogatást.

Délután továbbfolytatta megbeszéléseit a vezető pártpolitikusokkal, majd este félhétkor a radikális párt képviselőinek, szenátorainak és végrehajtóbizottságának együtt üléseire ment, hogy megbeszélje pártjával a kormányalakítás lehetőségét. Az esti órákban Chautemps a kommunistákkal is tárgyal.

Chautemps kormányalakítási megbízatását eddig csak elvben fogadta el, de reméli, hogy az esti órákban közölheti Lebrun elnökkel a megbízatás végleges vállalását.

Chautemps a néprontra támaszkodva főleg radikális személyiségekből álló kormányt alakít. Megindultak a miniszteri tárcák szétosztására vonatkozó tárgyalások. Valószínűnek tartják, hogy Blum mint tárcanélküli miniszter vesz részt Chautemps kormányában, Chautemps maga a miniszter-

elnökség mellett a belpolitikai tárcá vállálására gondol, Delbos a Quai d'Orsay élén marad.

A legnehezebb kérdés a pénzügyi tárcá betöltésének kérdése. Szó van arról, hogy ezt a tárcát Reynaudnak kínálják fel. Az ő politikai feltételei azonban nehezen egyeztetethetők össze a néprfront szellemével. Így vagy Bonnet, jelenlegi washingtoni nagykövet, vagy Lamoureux vagy Marchandeaun veszi át a pénzügyi tárcát.

Ma délelőtt három politikus-sal folytatott megbeszélést Cha-

utemps és déli egy óraker jelent meg kihallgatáson Lebrun elnök-nél, hogy beszámoljon az eddigi eredményekről.

A kihallgatása hosszú ideig tartott és ebből politikai körök azt a következtetést vonták le, hogy Chautempsnek esetleg sikerült a kabinetalakítás és erről számol be a köztársasági elnöknek. Bizonyosat azonban csak az esti órákban lehet majd tudni, amikor Chautemps és Lebrun tanácskozásáról kiadják a hivatalos jelentést.

### Németország erélyes megtorlást követel a „Leipzig” ügyben

A múlt hét végén, — mint azt annakidején részletesen közölte Az Alföld — a spanyol bolsevisták újabb merényletet akartak elkövetni egy, a spanyolpartok ellenőrzésével megbízott német esatahajó ellen. Ezáltal nem repülőgépekről ledobott bombákkal, hanem torpedóval kíséreltek, azonban a „Leipzig” német cirkálónak a véletlen folytán sikerült elkerülnie

a veszedelmet. Az újabb aljas merénylet általános felháborodást keltett Európaszerte, de — minthogy ezáltal emberéletben és anyagiakban sem érte károsodás Németországot, — a német kormány lemondott az azonnali megtorlás jogáról. Az angol kormány azt javasolta a semlegességi bizottságnak, hogy erélyeshangu demarsban fi-

gyelmeztessék a valenciai vörös kormányt arra, hogy hasonló merényletektől óvakodjék, mert különben a megtorlás el nem marad.

Németország viszont az elégtételadásnak ezt a módját nem tartja megfelelőnek. A német kormány flottatüntetés követel a spanyol kommunista kormány birtokában lévő partok közelében és követeli hogy ezen a flottatüntetésen az angol, a francia és az olasz hadihajók is vegyenek részt a német hadihajókon kívül.

### A VILÁGKIÁLLÍTÁS MAGYAR CSARNOKA MEGNYILT

Párisban ma délelőtt tizenegy óraker nyitották meg a világkiállítás magyar csarnokát ünnepélyes külsőségek között. A megnyitón a francia és külföldi sajtó képviselőin, a hivatalos előkelőségeken és a magyar követség tagjain kívül a magyar kolónia tagjai teljes számban, valamint nagyszámú közönség jelent meg.

A megjelentek érdeklődéssel szemlélték meg a magyar föld, a magyar ipar és a magyar népművészet kiállított termékeit s különösen nagy tetszést váltottak ki a hatalmas falfestmények.

Mint ismeretes, a debreceni Déri múzeum előtt volt négy fekvő bronzszobor is a kiállítás tartalmára Párisba került. A négy hatalmas és művészi kivitelezésű szobornak is rendkívül sok bámulója akadt.



Hatvanezer fasiszta asszony hatalmas seregszemléje zajlott vasárnap délelőtt Rómában Mussolini előtt. A fasiszta nők első országos felvonulására a gyermekvédelmi kiállítás megnyitása adott alkalmat. Mussolini nagy beszédet intézett az összegyűlt asszonyokhoz.

Windsor hercege és felesége vasárnap Wasserleonburgból Bécsbe utazott. Hír szerint több napot szándékoznak az osztrák fővárosban tölteni.

Beck tábornok, német vezérkari főnök vasárnap este visszautazott Berlinbe.

A német Nanga Parbat expedíció hét tagját és kilenc teherhordóját lavinaomlás betemette. Wiem dr., az expedíció vezetője és a kutatótársaságnak még egy másik tagja sértetlen maradt. A mentőcsapat utban van.

Titulescu volt román külügyminiszter Pozsonyból Bécsbe érkezett és a Nagykörut egyik előkelő szállodájában szállt meg.

A balti államok külügyminiszterének értekezletét július 1-étől 3-áig tartják Kaunasban.

A Newyork, Arkansas és Wyoming amerikai hadihajók udvariassági látogatásra Kiel hadikikötőbe érkeztek és horgonyt vetettek a Vilmos császár csatornában.

Stockholmban a Skoevda városnegyedben hatalmas tűzvész tört ki, amely ugyszólván az egész negyedet elpusztította. A kár több millióra rug.

Az egyházi ügyek kongregációjának rendkívüli, vasárnap megtartott üléséről még semmiféle hír nem került nyilvánosságra. Római körökben úgy tudják, hogy a tanácskozáson, melyet a pápa személyesen irányított, elsősorban a spanyol és a német kérdéssről volt szó.

## Vigszínház

Eggerth Márta legmagyarabb filmje:

## A PACSIRTA

Kellemes, hűvös nézőtér!  
Ellenőrizze a hőmérőt  
a buffében

## Utry Anna és Hámory Imre

a rádió kedvencei

## MAGYAR NÓTAESTÉI

1937. június 29-én és 30-án, kedden és szerdán

a Vigadóban.

## Tárgyalja a közigazgatási bíróság a nánási petíciót

A Hajdunánáson megválasztott Benkő Géza NEP képviselő mandátuma ellen, — mint ismeretes, — a Független kisgazdapárti jelölt hívei petíciót nyújtottak be a közigazgatási bírósághoz. A teg-

napi bírósági tárgyaláson a petíció anyagának ismertetése után Torzsay Biber tanácselnök felhívta a panaszosok képviselőjét, hogy terjesszék elő az egyes tényállásokra vonatkozó bizonyítékokat.

## Nők öngyilkossági járványa Szegeden

Az utóbbi napokban valóságos öngyilkossági járvány tört ki Szegeden. Péntek óta hatan indultak halálba és közülük három meg is halt. Hétfőn újabb három öngyil-

kosság történt Gyanus körülmény, hogy mind a hat esetben nők indultak a halálba.

A nyomozás folyik.

## Zsidóellenes tüntetések Lengyelországban

Czenstochowában egy zsidó meggyilkolt egy lengyel teherhordót. A lengyel lakosság nagy izgalommal fogadta a gyilkosság híreit és heves tüntetéseket rendezett a zsi-

dók ellen. Igen sok zsidó üzlet kirakatait elpusztították. A zavargások elfajulását a rendőrség akadályozta meg.

## A német diplomácia éket vert a kisántant államai közé

A kisántant — a multheti szolidaritási tüntetés ellenére — tényleg már fel is bomlott. Jugoszlávia a Bulgáriával és Olaszországgal kötött egyezményvel megadta a kegyelendőt az egyetemlegesség elvének, amely a kisántant politikájának irányelve volt. Egyidejűleg a Berlin és Belgrád közötti viszony mindinkább szívélyes

lesz, ellenben a Berlin és Prága közötti viszony feszültebb, mint valaha volt.

A német diplomácia hatalmas éket vert Csehország és Jugoszlávia közé s a román-lengyel szövetség felelevenítésének pártolásával elszigetelte Csehországot Romániától is.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

## Neurath egyelőre nem megy Londonba

Báró Neurath birodalmi külügyminiszter küszöbön álló londoni utját váratlanul elhalasztották. A londoni látogatás, amelyet most szerdára terveztek, bizonytalan időre marad. A kiadott hivatalos jelentés szerint a külügyminiszter londoni utját azért kellett elhalasztani, mert a legújabb események által előállott külpolitikai helyzet miatt feltétlenül szükség

van arra, hogy a külügyminiszter jelen legyen Berlinben. Ezek a „legújabb események” a német hadihajók ellen intézett sorozatos támadásokkal kapcsolatosak, amelyeket a német kormány véleménye szerint spanyol köztársasági oldalról készítettek elő. A német kormány hivatalosan közölte a berlini angol nagykövettel, hogy az adott körülmények között báró

Neurath egyelőre nem tehet elget az angol kormány meghívásának és a szerdára tervezett látogatást el kell halasztani.

## Nyilttér

E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget sem a Szerkesztőség, sem a Kiadóhivatal

Körülményeink alakulása folytán a közöttünk fennállott közkezeseti társas céget békességgel megszüntettük. A cég egyedüli tulajdonosa — Pusztay József társ-tag kiválása folytán — Ekli József marad, aki a céget változatlan szöveggel, a régi cég többévtizedes hagyományainak megfelelő szellemben folytatja.

Kelt Debrecenben, 1937. évi június hó 17 napján,

EKLI JÓZSEF sk.  
PUSZTAY JÓZSEF sk.

## Kiterjesztették a hadirokkantak vasúti kedvezményét

A kereskedelemügyi miniszter rendeletben közölte a MÁV igazgatóságával, hogy a honvédelmi miniszterrel egyetértésben kiegészítette a hadirokkantak és hadiözvegyek vasúti menetkedvezményéről korábban kiadott rendeletet. Ezzel összefüggésben utasítja a MÁV. igazgatóságát, hogy a közszolgálati alkalmazottak részére rendszeresített arcképes igazolványt az I. járadékosztályú csoportba tartozó hadirokkantakon kívül II. járadékosztályú tisztis és legénységi ellátási csoportba tartozó I.-II. járadékosztályú hadirokkantak részére is bocsássa rendelkezésre.

Megengedi továbbá a miniszter a rendeletben, hogy jegy váltására jogosító igazolványt állíthasson ki a MÁV. igazgatósága az eddigi 150 alacsonyabb kocsiosztályú jegy váltására jogosító igazolvány helyett.

## Milyen legyen a nő?

Egy amerikai folyóirat több egyetemen népszavazást rendezett az új női ideálról. A diákok óriási többsége a karsu nők mellett foglalt állást. A válaszokból kiderül, hogy az ideális nő testsúlya 56—57 kiló között mozog, magassága pedig 1.65—1.70 méter. Hajszíne: gesztenyebarna, szeme pedig kék.



Két és fél órás műsor!  
Három artista élete és szerelme  
„V A R I E T É”  
Főszereplő: Annabella  
Kísérőműsor:  
„CSALJ MEG, EDES!  
vigjáték  
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

1937 június 23

## Kunyhójánál gyilkolták meg az öreg csősz

Rejtélyes gyilkosság történt Nagykovács község határában.

Szilvics József, 67 éves csősz holtan találták a határban levő esőszkunyhóban. A csendőrség megállapítása szerint véres kegyetlenséggel gyilkolták meg az ismeretlen tettesek az idős csősz.

A kunyhó előtt vényomokat találtak, ami arra enged következtetni, hogy a szerencsétlen embert a kunyhó előtt gyilkolták meg, majd a holttestet behurcolták a kunyhóba.

A gyilkosok felkutatására megindult a nyomozás.

## Pu-Ji császár ellen merényletet kíséreltek meg

Charbini jelentés szerint merényletet kíséreltek meg Pu-Ji császár ellen. A császár sértetlen maradt.

A három merénylet közül kettő elmenekült, a harmadikat letartóztatták.

## Vakmerő betörők kerültek rendőrkézre

A nyíregyházi rendőrség letartóztatta Hornyák Sándor és Székely András állástalan fiatalembert, akik az utóbbi hónapokban tömegesen követték el a betöréseket.

Vallomásuk során több, mint negyven betörést és számtalan besurranó tolvajlást ismertek be.

## Bombamerénylet a dán hadügyminiszter ellen

Anderson dán hadügyminiszter kopenhágai villája ellen hétfőn bombamerényletet követtek el. A villa tövében pokolgép robbant, amely nagy kárt tett a házban és berendezésében. Maga a miniszter a merénylet időpontjában nem tartózkodott odahaza, mert már napok óta uton van. Feleségének és leányának, akik a robbanás időpontjában még aludtak, az ijedségen kívül nem történt kó-

molyabb bajuk. A villa valamennyi ablaküvege betört. Azt hiszik, hogy a bombamerényletet politikai okokból követték el bizonyos elemek, amelyek nincsenek megelégedve az új dán nemzetvédelmi törvények azzal a rendelkezésével, hogy az összes katonai jellegű pártalakulatokat fel kell osztani a rendőrség eddig még nem akadt a merénylet nyomára.

## Árja ügyvédek világszövetsége alakul

A budapesti és vidéki ügyvédi kamarák árjának és rokonfajának völt tagjai Bécsből felhívást kaptak, amely ezeket az ügyvédeket a Bécsben most alakuló árja és rokonfajú ügyvédek világszövetségébe tagul invitálja. A felhívás, amelyet már az Ausztriában máris megalakult árja és rokonfajú vezető elnöke, irt alá, ezeket tartalmazza.

Egyesületünkben tömörültek az osztrák szövetség területén működő összes árja ügyvédek; így magyarországi keresztény kollégáink is bizalommal fordulhatnak egyesületükhöz, ha bármilyen ügyben itteni ügyvéddel összeköttetésbe lépni szándékoznak.

Szándékuk az árja és rokonfajú ügyvédek világszövetségének megteremtése, a zsidók minden körülmények közötti kizárásával. Vélünk a viszonyosság alapultó képviselői összeköttetés létrehozásával a különböző népek kebelében

A „Hungáriá“ filmszínházban

MA

GRETA GARBO

világsiker aratott filmje:

A SZÍNES FÁTYOL

drama 12 felvonásban.

Szenzációs kisserőműsor!

Előadások: 5, 7 és 9 ó.

működő ügyvédek gazdasági érdekeinek lezjobb erőink szerinti előmozdítása.

Tisztelettel felkérjük kolleaga urat, méltóztassék velünk közölni vajjon szándékában áll-e a fent említett világszövetségbe való belépés? Megengedi-e hogy nevét az

ügyvédek ilyen világszövetségre nevéjegyzékébe felvehessük? A bevezető sorokból kitűnik hogy a tervezett világszövetségbe csak azok az ügyvédtársak vehetők be, akiknek módjában van azon nyilatkozat kiállítására, hogy nem zsidó származásúak.

791—1937. sz.

### PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város ipariskolai felügyelőbizottsága a 3 éves időköz letelte folytán pályázatot hirdet az 1937—38, 1939—40. isk. évekre a következő fiu- és nőiparostanonciskolai, illetőleg nőiparisk. óraadói állásokra.

I. Fiuparostanonciskola.  
1. Elelmiszer-, ruházat-, fa- és fémipari technológia tanításra. Heti óraszám: 20 Pályázhatnak okl. polgári és középiskolai vegytan- fizikaszakos tanárok.

2. Siketnéma I. III. közismereti osztályok ellátására. Heti óraszám: 15. Pályázhatnak okl. gyógy- pedagógiai tanárok.

3. Általános rajz. Heti óraszám 15. Pályázhatnak okl. polgári és középiskolai rajztanárok.

4. Könyvtel és közismereti tananyagok tanítására. Heti óraszám 12. Pályázhatnak okl. felsőkereskedelmi iskolai tanárok.

5. Közismereti, főképen számtan tanításra. Heti óraszám: 12. Pályázhatnak okl. középiskolai és polg. iskolai mennyiség-tanítók tanárok.

II. Nőiiparostanonciskola.

1. Nőiszabó szakrajz és technológia tanításra. Heti óraszám 20. Pályázhatnak olyan polgári iskolai rajz- és kézimunkatanárnők, akik iparostanonciskolai tanítói tanfolyamot végeztek és a nőiszabóiparban kellő gyakorlattal rendelkeznek.

2. Közismereti, esetleg technológiai órák ellátására. Heti óraszám 15 Pályázhatnak olyan közép-, vagy polgáriskolai tanárnők, akik iparostanonciskolai közism. tanfolyamot végeztek.

3. Testnevelési órák ellátása. Heti óraszám: 8. Pályázhatnak olyan okl. polgáriskolai testnevelési tanárnők, akik iparostanoncisk. tanítási gyakorlattal rendelkeznek.

III. Nőiipariskola.

1. Közismereti tárgyak ellátására. Heti óraszám: 7. Pályázhatnak olyan középiskolai tanárnők, akik a nőipariskolai közismereti tantárgyak tanításában kellő gyakorlattal rendelkeznek.

2. Magyar nyelv tanítására. Heti óraszám 3. Pályázhatnak olyan középiskolai magyarnyelvszakos tanárnők, akik a nőipariskolában kellő tanítási gyakorlatot szereztek.

3. Nőiszabó szakrajz és műhelygyakorlat tanítására. Heti óraszám 18. Pályázhatnak olyan munkamester-nők, akik a nőiszabóiparban kellő gyakorlatot mutatnak fel és a nőipariskolában megfelelő tanítási gyakorlatra tettek szert.

4. Testnevelés tanítása. Heti óraszám: 4. Pályázhatnak olyan polgári iskolai testnevelési tanárnők, akiknek a nőipariskolában megfelelő tanítási gyakorlatuk van. A megválasztott óraadók az igazgatóság által beosztott órák

után 10 hónapra át óradíjat élveznek. Az óradíj összege heti 1 óra után havi 10 pengő, amelyre az érvényben levő illetménycsökkenő kormányrendeletek, illetőleg városi közgyűlési határozatok vonatkoznak.

A megválasztott óraadók kötelesek a kijelölt osztályokban, a tantervi utasítás szerint a pályázatban előírt tantárgyakat tanítani. Egyéb köteleességeiket az iparostanonciskolai, illetőleg nőipariskolai szervezeti szabályzat állapítja meg.

Az újonnan pályázók anyakönyvi kivonattal életkorukat, oklevéllel képesítésüket, erkölcsi bizonyítványal feddhetetlen előéletüket és esetleges katonai szolgálataikat hiteles okmannyal tartoznak igazolni.

Az előző időközben (sziklus) alkalmazott óraadók — ha csak állásukról le nem mondanak — eddigi munkakörükre nézve pályázóknak tekintetnek, külön kérvényt nem is adnak be.

A szabályszerűen felszerelt kérvényeket Debrecen sz. kir. város ipariskolai felügyelőbizottságához címezve, a városi ipariskolák igazgatóságánál (Burgondia u. 1 szám) legkésőbbben f. évi június hó 28-án déli 12 óráig kell benyújtani.

Felügyelőbizottság.



Eljegyzések: Nagy János földmives Haláp 148—Gavallér Magda u. ott. Boeska Sándor lakatos Munkás u. 4—Dőró Zsófia Fancsovics uca 8. Magos Tivadar v. számellenőr Piac u. 43—Pátféri Ilona Kossuth u. 42. Arany Sándor tűzoltóparancsnok Derecske—Létanovszky Anna Eprekert u 5. Szabó János éttermi segéd Csapó u 91—Szabó Margit u. ott.

Születések: Sipos Sándor gazdálkodó fia Sándor Bánk 2, Gaál Károly tanító leánya Gabriella. Lukács István földmives leánya Margit Ebes 43.

Halálozások: Farkas Zsuzsagör. kath. 5 hónapos, Gr. Leiningen u. 37. öz. Faragó Istvánné ref. 85 éves, Eötvös-u 82. Papp Márton ref. 3 éves Kar-u 25, Kamarai Zsófia ref. 69 éves Késes-u. 88 Zolta Józsefné róm. kat. 29 éves Hajdunánás.

— SZÉKREKEDÉSNEEL ÉS emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódlásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyünk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.



— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— BÖRKESZTYŰT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HALÁLRASUJTOTTA A VILLANYÁRAM

Mózs községben Tölcsvári Andor 10 éves fiú a vasuti töltés

mellett játszadozott barátaival. A fiú játékból felmászott a távirópoznára és kezével hozzáért a szigetelés nélküli villanyvezetékhez. A következő pillanatban holtan bukott le a villamos áramtól sújtott kisfiú a földre.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fenyképészeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

HOL LESZ VASAR

Junius 23 szerda Siófok, Tlszakarád, Ujszász, Zsámbék.

Junius 24 esütörtök Bánkoszentgyörgy, Bodvaszilás. Igal. Kisbér, Körmen, Lajoskomárom, Mozsó, Nagykálló, Sajtoskál, Tállya, Zákány, Zalaszentgrót, Zsámbék.

Junius 25 péntek Felsővadász, Mindszent.

Junius 26 szombat Egyházaskozár, Mindszent.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej; Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	2:10	Bpest keleti	sz.	2:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:47	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:10	Tiszaújföld
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:17	Nyiregyháza
v.	6:09	Nagykerék	sz.	7:20	Nagykerék
m.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Bpest keleti
sz.	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	7:52	Nagyléta Vértess	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:00	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
sz.	12:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértess	v.	14:15	Nagykerék
sz.	14:16	Nagykerék	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértess
gy-s	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykerék
gy.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykerék	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:00	Tiszaújföld	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértess	m.	21:13	Nagykerék
sz.	19:45	Tiszalök	sz.	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Szerencs
sz.	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éter miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. **Kedd**

- 5: Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál.
- 6: Becsák Erzsébet zongorázik.
- 6:30: „A kisbalatoni kócsagtelep”
- 7: A rádió szalonzenekara.
- 8: Juhász Gyula emlékezete.
- 9:02: Hanglemezek.
- 10:40: Budapesti Hangverseny Zenekar.

**Szerda**

- 10 20: A három kassai vértanu.
- 10:45: „Városi lakodalom a XVI. században.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05 A rádió szalonzenekara.
- 1:40: Forray Miklós kamarakórusa
- 4:10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: „Balatoni gyógy módok”
- 5:20. Hanglemezek.

- 6:20: „Mit akar a magyar társadalomtól az eucharisztikus kongresszus főbizottsága?”
- 6:45: Matócsi Margit magyar nótákat énekel, kíséri Farkas Béla és cigányzenekara.
- 7:40: „Az élet álom”
- 9:30: Bohrandt Lajos és Weidinger Ede jazzzenekarának műsora.
- 10:30: Alice Haertl-Mor zongorázik az osztrák-magyar művészetre keretében.
- 11:10: Csóka Feri és cigányzenekara muzsikál.

**Csütörtök**

- 10 20: „Pillanatképek Észtországból.”
- 10:45: „Budapest királyi vendégei az utolsó évszázadban.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Kotzé Gyula és cigányzenekara muzsikál.
- 1:45: Virovai Róbert hegedül.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélsebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



Epen legendás hire miatt nem kapott lakót a ház. Gondozás hiányában évről-évre jobban meglátzott az idő vaskezeinek romboló munkája rajta. Így aztán mindjobban hasonlított valami elátkozott kastélyhoz. Ha akadt is valaki, ki akarta bérelni s elment megnézni, a visszataszító elhagyatottság s a legenda hatása alatt azonnal meggondolta a dolgot.

Az itéletidőben az erdei uton hatalmas turautó küzdött a viharral és a rossz uttal. Az autóban nyolcan ültek. Három csinos és szép nő és öt férfi. Bőrig ázva összekuporodva, láthatólag félve a tomboló vihar szörnyűségeitől, reszkettek, ami lehet, hogy az elázástól, de lehet, hogy az itéletidőtől, nyomasztó hangulatától szorongtak a kocsiban. A vezető küzdött mint egy nekibőszült harcos az akadályokkal. A tomboló szélvihar szeme közé vágta az esőt az autó minduntalan megcsuszot, a sikos, vízzel borított uton. Minden pillanatban arra kellett vigyázni, hogy a kocsik neki ne vágódjon valamelyik közeli fának. Vasmarokkal tartotta kezében a volánt s areán látszott, hogy milyen munkát kell kifejtenie, hogy csendes tempóban haladó autójával előbbre jussanak.

Hirtelen vakító fény cikázott a

sötét fellegektől a földig, utánna dohártyát szakító rettenetes csattanástól megrázkódott a föld. Ugyanebben a pillanatban az autótól pár méterre derékvastagságú tölgy, mintha egy láthatatlan óriás kéz egyetlen vágással kivágta volna, keresztbe zuhant az uton. Agai reesegeve törték össze a közelálló fák gallyait.

(Folytatása következik.)



**Prognózis:**

Gyenge északnyugati légáramlás, változó felhőzet. helyenként kisebb, záporoszerű esőzés, vagy zivatar lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac utca 41 szám. Felelős nyomdavezető Csuka László